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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 113ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 21 DE 
NOVEMBRO DE 2023. 

 
Presidente  : Marinaldo Cardoso 
Secretários : Janduy Ferreira (ad hoc) 1ª e 2ª  

             Rostand Miranda (Rostand Paraíba) 
  
  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Afonso Avelino (Rui 

da Ceasa), Aldo Cabral, Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do 

Sindicato), Antônio Alves Pimentel Filho, Bruno Faustino, Carol Gomes, 

Clédson Rodrigues (Dinho Papa-Léguas), Eva Gouveia, Fabiana Gomes, 

Hilmar Falcão, Ivonete Ludgério, Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), 

Olímpio Oliveira, Pr. Luciano Breno, Renan Maracajá, Saulo Germano e 

Saulo Noronha. Deixam de comparecerem os Vereadores Maria de Fátima 

Dona Fátima), Anderson Almeida (PILA) e Waldeny Santana, 

(CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). A Senhora Presidente 

convida o Vereador Saulo Noronha, para fazer a leitura de SALMOS 62:2 

que fala assim: “Só Ele é a minha Rocha e a minha salvação; é a minha 

defesa; não serei grandemente abalado”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O 

SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETOS DE LEI NºS.: - 385/2023 DE 

AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, QUE INSTITUI A 

POLÍTICA MUNICIPAL DE CONECTIVIDADE EM ÁREAS RURAIS, NO 
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ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 386/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA 

GOMES, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR A 

FOTOTECA MUNICIPAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 387/2023 DE AUTORIA 

DA VEREADORA CAROL GOMES, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTITUIR O PROJETO "RECEPCIONANDO 

COM ESPERANÇA" NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE CAMPINA 

GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 388/2023 DE AUTORIA DA 

VEREADORA CAROL GOMES, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A CRIAR O "PROGRAMA ERVAS MEDICINAIS: SAÚDE E CULTURA", 

NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

- 389/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, QUE 

AUTORIZA O PODER PÚBLICO MUNICIPAL A CRIAR O PROGRAMA 

"BRINCANDO E APRENDENDO" NAS CRECHES E ESCOLAS 

MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 390/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL 

GOMES, QUE AUTORIZA O PODER PÚBLICO A INCLUIR O LEITE DE 

CABRA E DERIVADOS NO CARDÁPIO DA MERENDA ESCOLAR DA 

REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 391/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL 

GOMES, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

INSTITUIR O PROJETO "TEACOLHO" NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 392/2023 DE AUTORIA DA 

VEREADORA CAROL GOMES, QUE AUTORIZA A INSTITUIÇÃO DO 

PROJETO "MEMÓRIAS CAMPINENSES", NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: COMO PRIMEIRO INSCRITO, OCUPA A TRIBUNA O 

VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, NA TRIBUNA ELE REFORÇOU O 

CONVITE PARA O I EVENTO DO GRAU QUE ACONTECERÁ NO ARCO 
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METROPOLITANO LESTE. EM SEGUIDA, OLÍMPIO OLIVEIRA, FEZ UMA 

BREVE FALA SOBRE A REALIZAÇÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA QUE 

ACONTECEU NA MANHÃ DE HOJE, EM SEGUIDA, FALOU SOBRE O 

ATRASO DO PAGAMENTO DA BOLSA DAS PESSOAS APROVADAS NO 

CONCURSO PÚBLICO DA GUARDA CIVIL 

MUNICIPAL. PROSSEGUINDO A ORDEM DE INSCRIÇÕES, 

ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO SINDICATO), QUE 

PRESTOU SOLIDARIEDADE A VEREADORA CAROL GOMES, MAS 

DESTACOU QUE É FÁCIL UM GRUPO SER SOLIDÁRIO ÀS MULHERES 

QUANDO FAZEM PARTE DA MESMA LINHA IDEOLÓGICA, 

IGNORANDO-AS QUANDO ESTÃO NO OUTRO ESPECTRO POLÍTICO; 

TRATOU SOBRE A MENÇÃO DA COLUNA “À PARTE”, DO ÚLTIMO DIA 

18, QUE FALA SOBRE A PRISÃO DE UM RELIGIOSO DE JOÃO 

PESSOA, QUE TINHA A RESPONSABILIDADE DE CUIDAR DE UMA 

INSTITUIÇÃO E DOS RECURSOS RECEBIDOS. SEGUINDO, SAULO 

NORONHA, QUE MENCIONOU O OCORRIDO NO ÚLTIMO SÁBADO, NA 

LOCALIDADE DO SÍTIO ESTREITO E REGIÃO, ONDE UM GRANDE 

NÚMERO DE MORADORES RECLAMOU PELA FALTA DE ÁGUA, 

APESAR DE REALIZAREM O PAGAMENTO DAS CONTAS E CONVIDOU 

O G5 PARA FAZER UMA VISITA NA LOCALIDADE. COMO ÚLTIMA 

INSCRITA, A VEREADORA JOSILENE MARIA DE OLIVEIRA (JÔ 

OLIVEIRA), DISSE QUE ACOMPANHOU A FALA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA E DIALOGOU COM O GERENTE DA CAGEPA, LUCÍLIO E 

REGISTROU QUE OS PIPEIROS NÃO FORAM PAGOS PELO 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL, PELO MUNICÍPIO. PASSA-SE 

GRANDE EXPEDIENTE: ABRE O VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, 

QUE JUSTIFICOU O ATRASO QUE OCORREU NOS REPASSES DA 

BOLSA DOS PROFISSIONAIS QUE AGUARDAM CONVOCAÇÃO DO 

CONCURSO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, INFORMANDO QUE O 

MOTIVO DO ATRASO FOI DEVIDO A MUDANÇA DE SECRETÁRIO DA 
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PASTA. LUCIANO INFORMOU QUE OS PAGAMENTOS SERÃO 

REALIZADOS HOJE E DESSA FORMA, REGULARIZADOS. REGISTROU 

O PROGRAMA CAMPINA BEM CUIDADA, AÇÕES DE PAVIMENTAÇÃO, 

ABERTURA DE AVENIDAS E ILUMINAÇÃO. SOBRE O 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA, O VEREADOR APRESENTOU 

DOCUMENTOS QUE COMPROVAM O RECEBIMENTO DOS SERVIÇOS 

POR MEIO DOS CARROS PIPAS, COM DATAS E ASSINATURAS. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO, INFORMANDO 

SOBRE “VÔO CAMPINA”, CONVOCOU OS VEREADORES PARA QUE 

TODOS POSSAM ESTAR INSERIDOS NESSA CAMPANHA, EM PROL 

DO CRESCIMENTO DA CIDADE. AINDA TROUXE ESCLARECIMENTOS 

NO QUE DIZ RESPEITO À PROBLEMÁTICA DO HOSPITAL DA FAP, 

ENFATIZANDO INICIALMENTE QUE OS VEREADORES NUNCA FORAM 

OMISSOS E A CASA SEMPRE DEFENDEU A INSTITUIÇÃO, 

COMPREENDENDO O VALIOSO TRABALHO QUE É REALIZADO. ALÉM 

DISSO, MENCIONOU A ATUAÇÃO DA COMISSÃO DE SAÚDE NO 

BIÊNIO PASSADO E NESTE BIÊNIO, SE PREOCUPANDO COM A 

SAÚDE DA CIDADE, INCLUINDO O HOSPITAL DA FAP. NESSE 

SENTIDO, O PRESIDENTE INFORMOU QUE NO ÚLTIMO DIA 14, 

PARTICIPOU DE UMA REUNIÃO COM O SECRETÁRIO DE SAÚDE 

CARLOS DUNGA JR. E COM DERLÓPIDAS PARA ENCONTRAR 

SOLUÇÕES. O VEREADOR FEZ A TRANSMISSÃO DA FALA DO 

SECRETÁRIO, QUE MENCIONOU A REUNIÃO REALIZADA E O 

ACORDO PARA OS PAGAMENTOS. O REFERIDO DISCURSO FOI 

APARTEADO PELOS VEREADORES FABIANA GOMES E ANTÔNIO 

ALVES PIMENTEL FILHO. FECHANDO O EXPEDIENTE, O VEREADOR 

BRUNO FAUSTINO, QUE COBRA MAIS UMA VEZ SOBRE O ATRASO 

DAS BOLSAS DOS AGENTES DA GUARDA MUNICIPAL DA CIDADE. 

ENFATIZOU QUE VEM COBRANDO CONSTANTEMENTE QUE O 

PODER EXECUTIVO VENHA A CONVOCAR A TODOS QUE DE FORMA 
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DILIGENTE ESTUDARAM, PASSARAM, TREINARAM PARA GUARDA 

MUNICIPAL DO MUNICÍPIO. E COMO DITO EM AUDIÊNCIA REALIZADA 

NESTA “CASA”, FOI DITO PELOS VEREADORES DE SITUAÇÃO, QUE 

TODOS OS AGENTES SERIAM CHAMADOS. E IRIAM ESTAR 

DEVIDAMENTE REGULARIZADOS ATÉ O FINAL DE ANO. E ALÉM DE 

NÃO CONVOCAR ESTÃO ATRASANDO AS BOLSAS. PASSANDO 

ASSIM POR DIFICULDADES, COM ALGUNS ATÉ VENDENDO ÁGUA EM 

SINAL DE TRÂNSITO. AO FINAL, DISSE QUE A ESTRUTURA DA 

GUARDA É REALIZADA EM UM GALPÃO IMPROVISADO, INSALUBRE E 

ATÉ A PRESENTE DATA NÃO TEM SOLUÇÃO. PERGUNTOU: QUANDO 

IRÁ CONVOCAR A TOTALIDADE DOS AGENTES QUE FORAM 

APROVADOS EM CONCURSO PÚBLICO? (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À 

ORDEM DO DIA: Não havendo matérias em pauta, a Sra. Presidente abre 

as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira fazer uso da 

mesma. Sem mais nada à tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra a presente 

Sessão, convidando todos a se fazerem presentes na próxima Ordinária, 

em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 21 de novembro de 

2023. 

  

 

 

 

          Presidente                                                         Secretário 

 

 

HAT/... 


